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У ХЕРСОНСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ МОРСЬКІЙ АКАДЕМІЇ
ПРОВЕДЕНО ІХ ВСЕУКРАЇНСЬКУ СТУДЕНТСЬКУ НАУКОВУ

КОНФЕРЕНЦІЮ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРСЬКОГО
ТРАНСПОРТУ ТА БЕЗПЕКА МОРЕПЛАВСТВА»

Шановні учасники конференції!
Наукова діяльність – важлива скла

дова професійної підготовки сучасних
фахівців, яка передбачає проведення са
мостійних досліджень, виконання тех
нічних розробок, участь у наукових фо
румах.

Рівень наукових досліджень у закла
дах вищої освіти безпосередньо впливає
на якість освітнього процесу, підвищує
ступінь підготовленості майбутніх
спеціалістів до професійної діяльності,
розширює їх кругозір, зміцнює творчі
сили.

Всеукраїнська студентська наукова конференція «Сучасні проблеми мор
ського транспорту та безпека мореплавства» за вісім років існування стала
невід’ємною частиною науководослідницької роботи курсантів і студентів
українських закладів вищої освіти та визначною подією в культурному жит
ті Херсонщини.

У наш час високих технологій та інноваційного розвитку саме результа
тивність наукового пошуку впливає на темпи економічного зростання,
на конкурентоспроможність нашої держави та її громадян у світовому спів
товаристві. Ми пишаємося молодими науковцями, які досліджують пробле
ми морського транспорту і безпеки мореплавства, та вітаємо усіх, хто
виявив бажання репрезентувати свої ідеї на цьому заході.

Хай ніколи не згасає ваше прагнення до нових знань, хай завжди вас супро
воджує натхнення! Зичу усім учасникам конференції плідної роботи,
конструктивних ідей і вагомих досягнень!

Із повагою
ректор ХДМА, д.пед.н. В. В. Чернявський



На базі Херсонської дер
жавної морської академії

21 листопада 2019 року відбулася
ІХ Всеукраїнська студентська
наукова конференція «Сучасні
проблеми морського транспорту
та безпека мореплавства».

Науководослідницька діяль
ність студентів є одним із най
важливіших засобів підвищення
якості підготовки і виховання
спеціалістів з вищою освітою,
здатних творчо застосовувати в
практичній діяльності найнові
ші досягнення науковотехніч
ного прогресу.

Заклади вищої освіти, які генерують наукові досягнення, стають лідерами
найбільш затребуваних фахівців на ринках праці, і відповідно, саме такі нау
ковоосвітні комплекси є найбільш привабливими для інвестицій.

Сьогоднішня ІХ Всеукраїнська студентська наукова конференція «Сучасні
проблеми морського транспорту та безпека мореплавства» є найважливішим
компонентом науководослідницької роботи курсантів і студентів закладу ви
щої освіти.

Юнаки та дівчата щороку доводять, що наука в широкому сенсі – це «осно
ва основ», від якої залежить розвиток усього науковокадрового потенціалу
країни.

Для участі у конференції було надано 164 студентські доповіді з дванадця
ти закладів вищої освіти України: Херсонської державної морської академії,
Національного університету «Одеська морська академія», Азовського мор
ського інституту Національного університету «Одеська морська академія»,
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова,
Херсонського державного аграрного університету, Державного університету
інфраструктури та технологій, Морського коледжу Херсонської державної
морської академії, Херсонського морського коледжу рибної промисловості,

Одеського морехідного коледжу рибної про
мисловості ім. Олексія Соляника, Державно
го вищого навчального закладу «Миколаїв
ський політехнічний коледж», Дунайсько
го інституту національного університету
«Одеська морська академія», Коледжу мор
ського і річкового флоту Державного універ
ситету інфраструктури та технологій. Колек
тив бібліотеки ХДМА підготував на конфе
ренцію виставку навчальнометодичної літе
ратури: підручники, монографії, посібники,
публікації у фахових виданнях та інші ма
теріали з бібліотечного фонду. Значну час
тину експозиції склали науководослідні ро
боти професорськовикладацького і курсант
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Виступ курсанта Одеського море
хідного коледжу рибної промис
ловості ім. Олексія Соляника

Михайла Мішка

Відкрив конференцію проректор з науково
педагогічної роботи ХДМА Бень А. П.



ського складу академії та Морського
коледжу ХДМА.

Учасників конференції вразила
навчальнотренажерна база Херсон
ської державної морської академії, з
якою їх ознайомили перед початком
пленарного засідання.

Конференцію відкрив проректор з
науковопедагогічної роботи Херсон
ської державної морської академії
Бень Андрій Павлович. Від імені рек
торату та професорськовикладацько
го складу він привітав учасників за
ходу у стінах найстарішого та най
престижнішого морського закладу ос
віти України. Андрій Павлович вис
ловив сподівання, що ті молоді нау
ковці, які вперше приїхали до Херсон
ської державної морської академії на
конференцію, у подальшому стануть
постійними її учасниками. Крім того,
він побажав, щоб отримані знання
та вміння допомогли їм у
майбутній професійній ді
яльності.

На обговорення вино
силися актуальні питан
ня морського транспорту
та безпеки мореплавства, а
саме: енергоефективність
та енергозбереження мор
ського транспорту; безпе
ка мореплавства в еколо
гічних аспектах; актуальні
питання експлуатації вод
ного транспорту; аналіз

причин значних аварій суден, компе
тентнісний підхід у підготовці фахів
ців морського транспорту. Доповіді
учасників відзначались актуальністю
та високим рівнем підготовки.

Своїми враженнями від наукової
конференції поділився курсант Оде
ського морського коледжу рибної
промисловості ім. Олексія Соляни
ка Михайло Мішко: «Я вперше беру
участь у студентській науковій кон
ференції. Мене цікавить проблема морсь
ких забруднень, адже 75% Світового океа
ну вкрито пластиковим сміттям. На
сміттєзвалище перетворюється навіть
Маріанська западина. Чистота Світо
вого океану – це наша спільна відповідаль
ність. Кожна свідома людина зобов’язана
ставити перед собою запитання: що осо
бисто я можу зробити для вирішення
екологічних проблем сучасності? Я розу
мію, що запобігання забрудненню мор
ських просторів потребує величезної та
складної роботи, і сподіваюся, що до
повідь, яку я підготував на конференцію,
стане маленьким внеском у розв’язання
цієї глобальної задачі».

«Я дуже задоволений участю у
цій конференції, – зазначив курсант
Херсонського морського коледжу
рибної промисловості Дмитро Орлов.
– Поперше, це можливість випробувати
свої сили у науковій діяльності, а по
друге, нагода поспілкуватися зі студен
тами інших закладів. Величезне вражен
ня справила на мене тренажерна база
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Учасники ІХ Всеукраїнської студентської наукової
конференції «Сучасні проблеми морського
транспорту та безпека мореплавства»

Виступ курсантів Херсонського
морського коледжу рибної промисловості

Дмитра Орлова і Максима Савкевича



академії, тут є все, щоб готувати компе
тентних морських фахівців. Вимоги до
спеціалістів щороку стають все жорст
кішими, тож без сучасного обладнання
якісну освіту здобути неможливо. Мені
сподобалося не лише матеріальнотехніч
не забезпечення освітнього процесу, але
й атмосфера творчості та взаємопова
ги, яка панує в академії. Залюбки б зали
шився тут навчатися. Чув, що цього
року академія відзначила ювілей, тому
бажаю усім викладачам, курсантам і
студентам успіхів та добробуту».

Студент Херсонського державного
аграрного університету Петро Фостик
розповів: «У науковій конференції “Су
часні проблеми морського транспорту
та безпека мореплавства” я беру участь
вдруге, хоча мореплавство – це не моя
галузь, я вивчаю архітектуру. Але у мене
є спільні з морськими фахівцями інтере
си. В одній із доповідей я репрезентував
разом із Анастасією Чорною інновацій
ний метод для конструктивних форм
і дизайну споруд і механізмів, який можна
застосовувати для вирішення проблем
морського транспорту. Я планую про

довжувати роботу у цьому напрямі
та ділитися її результатами на науко
вих конференціях, адже удосконалення
конструкцій здатне не лише поліпшити
роботу морської галузі, але й позитивно
вплинути на життя людства взагалі.
Минулого року на конференції я був вра
жений виступами курсантів академії,
їх рівнем володіння англійською мовою.
Зараз я не менш задоволений. Бажаю
учасникам заходу сил, натхнення і напо
легливості у досягненні обраної мети».

Усі доповідачі відзначені грамота
ми ректора Херсонської державної
морської академії, доктора педагогіч
них наук Чернявського Василя Васи
льовича за активну участь у роботі
ІХ Всеукраїнської студентської науко
вої конференції «Сучасні проблеми
морського транспорту та безпека
мореплавства».

За результатами роботи конфе
ренції її учасники дійшли зго

ди щодо наступних висновків та реко
мендацій:

1. Провести на базі Херсонської
державної морської академії Х Все
українську студентську наукову кон
ференцію «Сучасні проблеми мор
ського транспорту та безпека море
плавства» 20 листопада 2020 року.

2. Вважати за доцільне розши
рювати і поглиблювати дослідження
за напрямами роботи наукової кон
ференції.

3. Під час проведення наступної
конференції вжити організаційних
заходів щодо більш широкого залу
чення представників інших закладів
вищої освіти України.
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Вручення грамоти за активну участь
у роботі конференції курсанту Херсонської
державної морської академії Андрію Пугачову




